INSPIRE App and Website

Privacy Policy

Fred Hutch respects your privacy and is committed to protecting it through compliance with this policy. This policy applies to information we collect through our INSPIRE mobile application and website. This policy does not apply to information that we collect offline or in any other apps or websites. By downloading the INSPIRE app or using the INSPIRE app or website, you agree to this privacy policy.

Background; Research Study and Consent. The INSPIRE App (the "App") is provided by Fred Hutchinson Cancer Research Center ("Fred Hutch," "we," "us," or "our") in connection with Fred Hutch's INSPIRE research study (the "Research Study"). The App is provided as both a mobile device app and a website application accessible at [https://www.inspire4survivorship.org/] (the "Website"). Although you may download the App even if you are not a Research Study Participant, most of the App's functionality is available only to Research Study participants who have received Candidate IDs from Fred Hutch. If you are a participant in the Research Study, you will have been required to sign the Consent to Take Part in a Research Study (the "Research Study Consent"). The section of the Research Study Consent entitled "Protecting your Privacy as an Individual and the Confidentiality of Your Personal Information" describes how Fred Hutch and the applicable researchers will use, process, and protect protected health information ("PHI") collected from and about you in connection with the Research Study. If you are not a participant in the Research Study, the Research Study Consent does not apply to you, and we may collect and use your information only as described in this privacy policy.

- 1. Information We Collect Through the App and How We Collect It. We collect information from and about you when you provide it to us and automatically when you use the App or Website.
- 2. Information You Provide To Us. We may ask you provide information by which you may be personally identified, such as your name and contact information ("personal information"). We may also collect information that is about you but does not identify you, such as information you enter into the App or Website about how you are feeling, your activities, and your health and medical history. Only if you are a Research Study participant, information collected from you through the App and Website will be combined with information collected from you offline in connection with the Research Study.
- 3. Automatic Collection and Use of Information. We may, directly or indirectly through the services of others, including by automated means and by means of providing maintenance and support services, collect and store information regarding your use of the App and our Website, such as type of device on which the App is installed or through which the App or Website otherwise is accessed and used, dates and times of use, activities conducted using the App and Website, the type of browser used to access our Website, the operating system/platform you are using, your IP address, and your CPU speed. The technologies we use for automatic data collection may include browser cookies. A browser cookie is a small file placed on the hard drive of your computer. You may refuse to accept browser cookies by activating the appropriate setting on your browser. However, if you select this setting you may be unable to access certain

parts of our Website. Unless you have adjusted your browser setting so that it will refuse cookies, our system will issue cookies when you direct your browser to our Website.

- 4. How We Use Your Information. You agree that we may use information that we collect about you or that you provide to us in order to provide you with the App and Website and their contents, including but not limited to improving the performance of the App and Website; developing updates; verifying compliance with our Terms of Use; enforcing our rights, including all intellectual property rights in and to the App and Website; and recognize you when you return to our App or Website. Additionally, if you are a participant in the Research Study, you agree that we may use such information for any purpose related to the Research Study, including to contact and communicate with you regarding the Research Study.
- **5. Disclosure of Your Information**. We may disclose aggregated information that does not identify you without restriction. In addition, we may disclose your personal information or other information about you as follows:
- (a) If you are a Research Study participant, as described in the Research Study Consent, including to the "Researchers" listed therein.
- (b) To contractors, service providers, and other third parties we use to support our App or the Research Study and who are bound by contractual obligations to keep personal information and other information about you confidential and use it only for the purposes for which we disclose it to them.
- (c) To comply with any court order, law, or legal process, including to respond to any government or regulatory request.
- (d) To enforce our rights arising from any contracts entered into between you and us.
- (e) If we believe disclosure is necessary or appropriate to protect the rights, property, or safety of any individual or entity.
 - (f) To fulfill the purpose for which you provide it.
- (g) For any other purpose with your consent, including the consent contained in the Research Study Consent.
- 6. Data Security. We have implemented measures designed to secure your personal information from unauthorized access, use, alteration, and disclosure. The safety and security of your information also depends on you. You are responsible for keeping your password for the App confidential and for restricting access to your device on which the mobile version of the App is installed. We ask you not to share your password or access to the App with anyone. Unfortunately, the transmission of information via the internet and mobile platforms is not completely secure. Although we do our best to protect your personal information, we cannot guarantee the security of your personal information transmitted through our App. Any transmission of personal information is at your own risk. We are not responsible for circumvention of any privacy settings or security measures we provide.

7. Changes to Our Privacy Policy. We may update our privacy policy from time to time. If we make material changes to how we treat our users' personal information, we will post the new privacy policy on this page. The date the privacy policy was last revised is identified at the top of the page. Your continued use of this App after we make changes is deemed to be acceptance of those changes, so please check the policy periodically for updates.